
Дослідження  ринку
лауретсульфату  натрію  (СЛЕС,
SLES)
Огляд ринку «лауретсульфату натрію» підготовлений у листопаді
2022  р.,  паралельно  з  ним  був  підготовлений  огляд  ринку
«лінійної  алкілбензолсульфокислоти»  (більш  відома  як  АБСК,
LABSA).

Як  джерела  інформації  використовувалися  дані  виробничої
статистики  (національних  бюро/інститутів  статистики  за
країнами/регіонами,  наприклад:  Eurostat  (Європа/ЄС),  МЕТИ
(Японія) та ін.), Державної митної служби України, інтернет-
сайтів та звітів компаній-продуцентів.

Звіт складається з 4 частин, що містять 123 сторінки, у тому
числі 11 малюнків, 43 таблиці.

Географія дослідження. Світовий ринок. Регіони/країни:

Північна та Латинська Америка (США, Мексика, Бразилія,
Колумбія);
Західна та Центральна Європа (Бельгія, Великобританія,
Німеччина, Нідерланди, Греція, Іспанія, Італія, Франція,
Польща, Чеська Республіка, Словенія, Угорщина, Естонія);
Євразія (Україна);
Азія (Японія, Індія, Китай, Корея Південна, Пакистан);
Близький  Схід  (Ізраїль,  Іран,  ОАЕ,  Оман,  Саудівська
Аравія, Туреччина);
Африка (Єгипет, Судан, ПАР);
Австралія та Океанія (Австралія)

У  першій  частині  огляду  «лауретсульфату  натрію»  розглянуті
загальні  відомості  про  продукт,  промислові  способи
виробництва,  сфери  застосування.
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У  другій  частині  огляду  наведено  коротку  характеристику
світового ринку лауретсульфату натрію.

У третій частині ринок лауретсульфату натрію розглядається в
розрізі регіонів та країн.

У  розділі  3.1-3.6  по  кожній  із  зазначених  вище  країн
наводиться  інформація  про  виробників  лауретсульфату  натрію
(реквізити,  досьє,  потужності,  продукція,  що  випускається
компанією  (основна  та  супутня),  якісна  характеристика
продукції,  інвестиційні  проекти  та  ін.).

Розділ 3.7. (Євразія) включає дані про лауретсульфат натрію в
Україні, а саме:

Зовнішня  торгівля  України  у  2020-2021  рр.  та  січні-
вересні 2022 р. (у розрізі компаній-постачальників та
компаній покупців);
Ціни  постачальників  лауретсульфату  натрію  на  ринок
України у 2020-2021 рр. та січні-вересні 2022 р.
Розрахункове  споживання  лауретсульфату  натрію  в
2019-2021 рр. та січні-вересні 2022 р.;
Торгові  компанії  на  ринку  лауретсульфату  натрію  в
Україні;
Ситуація у споживчих галузях;
Потенційні споживачі лауретсульфату натрію в Україні

Четвертий  розділ  містить  список  ілюстрацій  (малюнки  та
таблиці).

Можлива актуалізація огляду та доопрацювання за ТЗ Замовника.

Актуальні змісти запитуйте, будь ласка, за:

Тел.: +380 (472) 36-03-29, (093) 588 71 43 або

e- mail: niitehim.info@gmail.com
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